

Их имена бессмертны

В селе Верин Арташат Арташатского района состоялось открытие памятника Славы воинам-односельчанам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

Сюда собрались партийные, советские работники, жители села, гости из соседних районов. Звучит Государственный гимн Советского Союза. С памятника спадает белое покрывало. Взору собравшихся предстает бронзовая фигура солдата, держащего в одной руке меч, а в другой — пшеничный колос. Общая высота памятника — 8 с половиной метров. Авторы — скульптор Т. Мирзоян и архитектор Г. Таманян. К подножию памятника были возложены букеты живых цветов.